

Попугаи ара.

О попугаях ара говорят **как о самых больших**, самых дорогих, самых редких, самых красивых и самых ярких представителях мира попугаев.

Поговорим о самых интересных фактах из жизни этих необыкновенных птиц.

Попугаи ара распространены в тропических зонах Центральной и Южной Америки, встречаются они и в **Африке**. В дикой природе ара живут стаями до 100 особей, предпочитая пальмовые рощи и влажные тропические леса.



Птицы могут несколько дней провести на одном дереве, если на нем есть понравившиеся им плоды, не вступая в спор за еду с другими пернатыми. После того как пища уничтожена, стая перелетает на другое место. Для них не представляет труда пролететь несколько десятков, а то и сотен километров в поисках еды. Иногда они делают налеты на фермы, нанося большой урон производителям сельхозпродукции.

Селятся эти попугаи высоко на деревьях, делая гнездовья в дуплах. Ара являются однолюбамии, они создают пары на всю жизнь. В случае гибели одного из партнеров птицы сильно тоскуют и только через несколько лет делают попытку найти новую пару.

Поистине попугаи ара имеют необыкновенный, волшебный вид. Зеленые, красные, голубые, желтые, оранжевые перья представляют собой природный калейдоскоп. Но вся эта раскраска это прежде всего маскировка, которая помогает спокойно выживать в джунглях.

Кроме окраски попугаев украшает длинный клиновидный хвост, который у некоторых видов составляет более половины длины птицы, и заостренные вытянутые крылья. Особенно эффектно ара смотрятся в воздухе.

Одной из главных характеристик попугаев ара является закругленный большой клюв. Этим клювом с крутым кончиком птицы легко раскалывают скорлупу любых орехов и легко подтягиваются с ветки на ветку. Считается, что из всех птиц клюв ары самый крепкий.